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Zprávy starosty
Prázdniny byly pro vedení obce  naplněny prací na dalších velkých investičních akcích. První den prázdnin začala rekonstruk-
ce mateřské školky pod náměstím. Budova prošla kompletním zateplením pláště, provedením nové zateplené střechy, výměnou 
starých oken a dveří za nové s trojskly a dalšími opravami interiéru s částečnou výmalbou. Rekonstrukce skončila v plánovaném 
termínu a 2. září jsme mohli školku slavnostně otevřít za účasti vedení obce, školy a Krajského úřadu zastoupeného vedoucím 
odboru školství PaedDr. Liborem Lenčem. Byli jsme velmi potěšení kladnými reakcemi dětí, rodičů i procházejících občanů na 
fasádu školky. Základní barevné provedení žluté a oranžové je stejné jako na škole, ale je doplněno malbou zvířátek na čelní 
stěně školky. V prvním týdnu srpna byla zahájena rekonstrukce obecního úřadu, která je také primárně zaměřená na energetické 
úspory. Součástí rekonstrukce bude výměna starých oken, dveří a zateplení pláště budovy, střechy a sklepů. V příštím roce by měla 
navázat oprava schodiště a terasy. Ve stejném termínu začala rekonstrukce prostoru křižovatky na ulici Promenádní u sochy sv. Jana 
Nepomuckého. Tímto byla zahájena další etapa revitalizace historické části Těrlicka, která by měla sloužit k relaxaci a odpočinku 
nejen pro projíždějící turisty na kolech, ale především pro naše občany. Obě stavby by měly být dokončeny na přelomu září a října. 
V září byla zahájena dlouho očekávaná stavba chodníku od pekárny Slivka k ulici Průchodní. Tímto by se měla výrazně zvýšit 
bezpečnost chodců směřujících do prostoru START-CÍL. Přestože musel být začátek stavby posunut až po závodech motocyklů,  
měla by být stavba dokončena do zimy. Během prázdnin probíhaly plošné opravy komunikací a také lokální opravy výtluků a pře-
kopů. Plošné pokládky asfaltu byly na Kostelci, v Hradišti i centru obce na ulicích Okrajová a Kostelní. Komunikace by tedy měly 
být dobře připraveny na nadcházející zimu. V Hradišti také proběhly úpravy havarijních stavů na březích koryta potoka a také došlo 
k částečnému zatrubnění  příkopy, kde hrozilo utržení vozovky a poškození přilehlých nemovitostí vodou z ucpané příkopy. V čer-
venci jsem navštívil SFDI v Praze za účelem získání dotace na výstavbu chodníku na Bludovický kopec. Jednání jsou složitá a 
musíme splnit mnoho požadavků pro podání žádosti o dotaci. Nicméně s Havířovem děláme vše pro to, aby se příští rok uvedená 
investiční akce realizovala a udělaly se další kroky pro bezpečnost našich občanů a hlavně dětí.  Během prázdnin proběhlo mnoho 
kulturních i sportovních akcí, o kterých se dočtete v dalších článcích Listů Těrlicka. Na konci září ještě proběhne rekonstrukce ve-
řejného osvětlení na ulici Májová v úseku mezi náměstím a ulicí Těšínskou a také na ulici Rekreační. Budou vyměněna další sta-

rá svítidla o příkonu až 180 wattů za moderní světla s LED diodami, 
která mají odběr pouhých 22 wattů. Uspořené peníze za elektrickou 
energii a údržbu starých světel budeme moci opět investovat do dal-
ších nových svítidel v příštím roce. Drtivá většina letošních investic 
v naší obci směřovala do energetických úspor. Tyto opatření by nám 
měla uvolnit prostředky v následujících letech z mandatorních výda-
jů do investičních prostředků, které nám zajistí další rozvoj obce.  Na 
náměstí proběhla změna parkování autobusů. Nyní parkují autobusy 
od Havířova před zastávkou mimo komunikaci a nebrání tak v provozu 
v prostoru křižovatky u obecního úřadu. Na 22. jednání zastupitelstva 
byly schváleny zbývající názvy ulic v Těrlicku. Nyní zahájíme vkládání 
dat do databáze RUIAN, ze které následně čerpají údaje veškeré jiné 
databáze. Vydávání občanských průkazů s novými názvy ulic by mělo 
začít od 1. ledna 2014. Vše ale ještě upřesníme v dalších Listech Těr-
licka. Jako jeden z důležitých dokumentů pro chod obce byla schvá-
lena změna územního plánu č.2 . Nyní pokračují práce na změně č.3 .    

starosta Bc. Martin Polášek  

Otevření rekonstruavané MŠ
z leva: PaedDr. Lenčo, místostarosta Macura, starosta Polášek, 

 paní Bolková, ředitel školy Balajka

Informace občanům

Čím se zabývá vaše občanské sdružení?

Dnes je velká část obyvatel v Česku více či méně ohrožena svou předlužeností.  O tomto celospolečenském problému se stále 
hovoří a píše, ale jak se opravdu dostat z toho začarovaného kruhu? Jak řešit situaci, kdy lidé nejsou schopni splácet své závazky 
a půjčku řeší další půjčkou? V mediích občan slyší, že jediný způsob zbavení se dluhů je insolvence, neboli osobní bankrot. Je 
důležité být velmi opatrný při výběru společnosti, která by řešila neschopnost splácet závazky. Vyrojilo se mnoho rádoby odbor-
níků – oddlužovacích společností – kteří zadluženému slíbí řešení, ať je tento zadlužený vhodný na vyhlášení osobního bankrotu 
nebo ne, a navíc to není pro každého.  Naše občanské sdružení „Normální je počítat“ vždy nabídne prostřednictvím speciálně 
proškolených poradců se zaměřením na dluhovou problematiku to nejvhodnější řešení. Je potřeba si uvědomit, že oddlužení je 
vlastně zbavení se dluhů a to lze různými způsoby. Každý případ je specifický a je nutno také k němu přistupovat individuálně. 
Výši splátek upravíme na únosnou mez a právně ochráníme před vymahači a exekutory. V tomto se naprosto lišíme od jiných 
poraden. Pro naše dlouholeté zkušenosti v oblasti řešení platební neschopnosti fyzických i právnických osob umíme nejen po-
radit, ale i vše profesionálně vyřešit. Máme za sebou již stovky spokojených lidí a jsme připraveni pomoci každému, kdo pro-
jeví zájem. Život může být znovu krásný, stačí se jen odhodlat a udělat první krok. Občané Těrlicka mohou bezplatně navštívit 
naši nejbližší poradnu, která se nachází v budově Magistrátu města Havířov. Ivana Tillhonová, tel. 725 250 150, 608 889 737.  
Bližší info: www.normalnijepocitat.cz 

Občanské sdružení „Normální je počítat“
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Výbor pro rozvoj obce spolupracuje s Osadními výbory.
Květnového zasedání Výboru pro rozvoj obce (VR) se zú-
častnili také předsedové Osadních výborů (OV) pani Eva 
Walachová za Hradiště, pan Stanislav Putniorz za Kostelec  
a Ing. Lubomír Žvak za Horní Těrlicko. Nepřítomen byl pou-
ze Mgr. Robert Kroček za Dolní Těrlicko. Hlavním posláním 
toho společného setkání bylo zapojit do rozvojových záměrů 
Těrlicka i občany z okrajových částí obce, aby se obec rozvíje-
la rovnoměrně na celém svém území. V zápisech osadních vý-
borů jsem se dočetl, že tyto výbory projednávají nejen aktuální 
a dílčí problémy svých lokalit, ale že projednávají i věci kon-
cepčního a dlouhodobého charakteru, jako jsou například: OV 
Hradiště – rekonstrukce Kulturního domu a zateplení a moder-
nizace školy. OV Kostelec – zřízení informační tabule o místní 
části Kostelec pro návštěvníky obce.  OV Dolní Těrlicko – 
koncepce parkování v rekreační oblasti zejména na ul. Těrlické  
a Chatové a problematika čistoty a likvidace odpadků zejmé-
na v letní sezóně. OV Horní Těrlicko – zřízení pěších stezek 
kolem celé přehrady. rozšíření obecního parku až do prostoru 
mezi bytovkami a řadovými domky v centru obce. Věříme, 
že z jednání v osadních výborech vyplynou i další zajímavé 
návrhy a podněty, které by se daly zahrnout do dlouhodobých 
strategických záměrů naší obce, například rozšíření obecní-
ho parku až do prostoru mezi bytovkami a řadovými domky  
apod. Aktuální, dílčí a v minulosti zanedbávané problémy jed-
notlivých částí obce je totiž lepší řešit se znalostí budoucích 
rozvojových záměrů v dané lokalitě, aby se předešlo tomu,  
že dnes např. něco nově vyasfaltujeme a vydláždíme a za pár 
měsíců to zase kvůli nějakým inženýrským sítím rozkopeme.
                                                                     
                                                                     Vavřinec FÓJCIK
    Předseda výboru pro rozvoj obc, terlickakoalice@email.cz

Druhá splátka poplatků za odpad a psy je nejpozději do 30. září 
2013 (u rozdělení platby na dvě stejné splátky). Splatnost místní-
ho poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, 
třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů a ze psů 
za rok 2013, v případě jednorázové platby nebo první splátky, 
byla nejpozději do 30. dubna 2013.  Včas nezaplacené poplatky 
nebo jejich nezaplacenou část může správce poplatku zvýšit až 
na trojnásobek. Od roku 2013 nejsou rozesílány poštovní pou-
kázky na místní poplatek za provoz systému shromažďování, 
sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních 
odpadů a místní poplatek ze psů. Podrobné informace jak po-
platky zaplatit, včetně sazeb poplatků a lhůt splatnosti, byly 
zveřejněny v Listech Těrlicka č.1/2013 a na internetových strán-
kách obce Těrlicko www.terlicko.cz. V případě potřeby sdělení 
dalších informací volejte na tel.č.556 205 751.

Kristina Paździorová
sociální péče a místní poplatky

Pokud zjistíte, že Vaše popelová nádoba není ve svozový den 
vyprázdněná, žádáme Vás o zdokumentování této situace a na-
hlášení na Obecní úřad Těrlicko, tel. č. 596 423 170 nebo na e-
-mail michaela.sykorova@terlicko.cz.  Lze také využít aplikace 
„Dej tip“, která je určená pro smartphony a je ke stažení na App 
Store pro iOS (iPhone, iPad) a na Google Play pro Android. Po-
mocí chytrého telefonu pořídíte fotografii problémového objek-
tu, kterou zařadíte do kategorie a odešlete pomocí aplikace „Dej 
tip“. Tip nám bude doručen a začneme jej řešit.

Ing. Michaela Sýkorová,  
Životní prostředí a odpadové hospodářství

Informace pro občany

Poplatky za odpad a psy Rozvoj si zaslouží nejen centrum obce

Společenská rubrika
Obce Třanovice a Těrlicko zvou na tradiční setkání u Čtyřmezníku

Pozor, letošní oslavy vzniku samostatného Československého státu z roku 1918 proběhnou u 
kulturního domu v Hradišti již o měsíc dříve, tj.

 v sobotu 28. září 2013 od 13.00 hod.

Na programu tohoto tradičního sousedského sekávání na pomezí obcí budou amatérské vozatajské a 
jezdecké soutěže koní. Pro diváky bude zajištěno bohaté občerstvení i dobrá podívaná. 

Srdečně zveme všechny občany. 
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Tak tu mómy jesień, lata my śie 
užiwali až moc. Jak to vypadało 
źle v czerwcu, tak se to potym 
sprawiło a lato było ciepłe až 
moc. Aspóń že ty naszi dziec-
ka se tego ćiepła užili. Tak i jo, 
ale s tym vypadkiem, žech sie-
działach w piwnici, bo tam była 
trocha źimy a jo tam mogła dy-
chać. U nas v rodzinie śie konał 
ślub moji prakuzynki a jo teź 
była pozwano. No, nebyłach na 
ślubu už bardzo długo, tak mie 
to zaskoczyło a radowałach śie 
na te uroczystość. Bo, za mojich 
czasów, to wiesieli śie robiło ina-
cz niž teraz w nowych czasach. 
Kiedýśi se cały tydzień piekło, 
warziło, skludzało i sziły se sza-
ty pro niewaste i mame niewasty. 
Źynich tyn zganioł gwit, oblek 
a zapijoł swobode s kamratami. 
Na zaczóntku tydnia śie zacza-
ło s cukrowymi, potym se piekłi 
kołocze a to tak, že se zaczynało 
piec už o sztwortej rano,  žynich 
dowoł kołocze do pieca a nie-
wasta neszmiała do piekarnie ani 
wlyść. Honym se potym kołocze 
rozwoźali,aby byłi eszcze ciepłe. 
No na koniec se už piekło mien-
so, ciastka, warziła śie kapusta, 
polywka a ostatni jodła. W pion-
tek se szło po szaty, žynich se s 
kamratami rozłonczil ze swobo-
dóm a niewiasta nimógła dospać 
do rana. Tak to chodziło kdysi. 
Teraz to je inszi, no isto lepszi, 
bo niema tela lotanio a roboty. 
Gospoda śie o wszystko posta-
ro, kołocze se rozwiezóm, szaty 
se kupiom niebo pojczajóm a v 
sobote se idzie na ślub. Ganz se 
mi to podobało, było to taki spo-
kojne. Wieśieli było tež piekne, 
niewasta cudowna, žynich – no 
taki chłopski, bo co na chłopowi 
je ... Tež wypiłach jakóm takóm 
pulke, dziwałach sobie, jak śie 
bawiom i tancujóm i było mi 
dobrze na duszi. 
	                                                                                                      

Tak zaś za dva mieśionce,  
moji mili, waszo ciotka Lotka.

Plotki ciotki Lotki
Jak jsem slíbila v Těrlických listech č. 3/2013, navazuji na další část z historie Hradiště a 
to ze stejného zdroje jak posledně a to z publikace od Ireny Ciché, Stonávka od pramene 
po ústí. Skončila jsem rokem 1710, kdy se Hradiště stalo po dobu osmdesáti let vlastnic-
tvím rodu Marklovských ze Žebrače.
	 V roce 1790 požádali místní obyvatelé Moravskoslezský školní úřad o povolení 
stavby školy. Povolení dostali až v roce 1798 a škola byla umístěna v soukromém domě 
v části Dědina. Šlo o školu evangelickou, která byla později přestěhována do jiného sou-
kromého domu. Jelikož místnosti v soukromých domech kapacitně nestačily rostoucímu 
počtu žáků, byla v roce 1802 postavena školní budova. Zděná škola, určená katolickým 
dětem, byla postavena v roce 1847.
	 Hradiště náleží ke katolické farnosti Těrlicko – Kostelec. Dříve podléhal kostel 
na Kostelci farnímu kostelu v Horním Těrlicku, který byl v roce 1963 zatopen při stavbě 
Těrlické přehrady.  Koncem 19. a počátkem 20. století byli největšími vlastníky pozem-
ků Gochové. V Ottově naučném slovníku z roku 1896 je uvedeno, že v Hradišti stálo 
tehdy 120 domů a mělo 753 obyvatel, 2 jednotřídní školy a dva mlýny. Je zde uveden 
také zámeček a folvark, palírna a pila, jejímž majitelem byl Arthur Goch. Uvádí se také, 
že před 100 lety, tedy kolem roku 1796, zde stála škola, Zámecký a Horní folvark, salaš, 
dva mlýny a pila.
	 Na území Hradiště se také v minulosti těžily pelosiderity pro potřeby železáren 
v Třinci. 
	 U okresní silnice vedoucí z Těrlicka do Hnojníka je místo, které se nazývá vra-
židlo. Zde mělo stát menší mýto pro kupce, kteří míjeli hlavní obchodní cestu nad Těší-
nem, aby se vyhnuli hlavnímu mýtu v Dolním Žukově (Pod Zelenou). Bylo „vraženo“ 
mezi dřevěné kůly, aby zastavilo projíždějící kupce, odtud tento název. U vražidla také 
odedávna fungovala první místní hospoda s malým sálem. Byly zde pořádány vesnické 
zábavy, svatební veselice, „škubačky“ apod. V roce 1920 se v hospodě odehrálo první 
ochotnické divadelní představení na provizorně postavené scéně ze sudů.
	 V roce 1914 zakoupilo Hradiště Družstvo českých továrníků, které je o šest let 
později prodalo židovi Millerovi z Hrabůvky. Později se majetek dostal do vlastnictví 
bratří Pollachů, kteří pocházeli z Frenštátu pod Radhoštěm. Ti museli v roce 1927 svůj 
majetek prodat v aukci, kdy jej nabyli bratři Leopold a Petr Vávrové ze Skalice  u Frýd-
ku.
	 Od 1.1.1975 je Hradiště administrativně spojeno s Těrlickem a úředně se nazývá 
Těrlicko, část Hradiště. 
Současná zajímavost Hradiště: 
V části Vinohrady můžeme vidět pro náš region zatím nezvyklé druhy dobytka, který 
pochází většinou ze Skotska. Patří rodinné farmě Kotajných z Koňakova. Jsou chovány 
hlavně pro bezkonkurenční kvalitu masa. V podhůří Beskyd tak dochází postupně k pře-
chodu od intenzívního hospodaření k modernímu, které je šetrné k životnímu prostředí. 
Louky a pastviny zadržují vláhu, což hlavně působí na místní ekosystém.

Dagmar Gojová, kronikářka

Něco z historie
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V měsíci  červenci, srpnu a září  2013 se dožívají  70, 75, 80, 85, 90 a více let tito jubilanti: 

Všem jubilantům  přejeme, aby se ještě dlouho těšili ze života v kruhu blízkých, 
 měli pevné zdraví, dobrou náladu a byli spokojeni. 

Macečková Olga
Mitrenga Viliam

Molinek Bronislav, Ing. 
Mrázová Jarmila
Mrkva Jaromír

Palarczyková Hedvika
Przywarová Helena
Skokan Jaromír

Stallmachová Marie
Suchanková Daniela

Szkutková Růžena
Šandorková Daniela
Šeliga Ladislav
Šlechta Josef
Štirbová Žofie

Vašnovská Hermina
Vavrečková Margita
Waloszková Růžena
Wlosoková Františka
Žvaková Markéta

Biedravová Marie, Mgr. 
Dustorová Emilie

Grygier Jan
Hrabovská Marta
Chroboczek Jan
Javorský Teodor
Jež Leopold

Ježková Věra, MUDr.
Kobierská Eliška
Kotas Bedřich

Jubilanti

Kultura a školství

V rámci přeshraniční spolupráce i v letošním roce byla výprava z Těrlicka na společensko-kulturní akci v naší partnerské pol-
ské obci Chybie. V neděli 25.8.2013 se tam vypravilo téměř 60 účastníků. Akci každoročně pořádá místní Komunitní centrum, 
Ekologické sdružení „ECO-Život“ a Kulturní středisko v Chybie. Návštěvníci mohli např. ochutnat speciality při prezentaci 
cateringových společností, zakoupit si různé rostliny a také i výrobky lidového umění.
V místním amfiteátru probíhal v průběhu celého odpoledne kulturní program. Těrlicko zde bylo tentokrát zastoupeno zpěvačka-
mi Penelope Kupiec a Amálií Šnapkovou. Jejich vystoupení mělo u místních diváků velký úspěch. Polští hostitelé představili své 
umělce. Velké přízni se těšila populární polská zpěvačka Teresa Werner, která na počest hostů z České republiky zazpívala píseň 
Heleny Vondráčkové „ Malovaný džbánek“.
Hostitelům z Chybie  děkujeme také za pohoštění a celé krásné odpoledne. Řediteli Kulturního střediska v Chybie, panu Rafalu 
Cymorkovi  také velký dík za skvělou koordinaci celé akce.
                                                                                                                                                                                   Břetislav Židek

„TRANSGRANICZNY JARMARK EKOLOGICZNY“ V CHYBIE.

Karel Obluk, Martin Polášek, Andrzei Bura Babinec Těrlicko

Amálka Šnapková Penelope Kupiec
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SCEAV Těrlicko

Od 6. 7 do 13. 7. 2013 se v malebném údolí říčky Hluchová v obci Nýdek, mimo dosah civilizace, uskutečnil tábor dětí z Těrlicka 
s názvem - Lion Army. Tábor se nesl ve vojenském duchu. Děti v průběhu týdne postupně získávaly mapu a indicie k nalezení 
pevnosti Aeon. Tuto pevnost se však snažil dobýt i nepřítel, proto museli být vojáci neustále ve střehu. Děti se zúčastnily různých 
zajímavých aktivit, musely například zachránit zraněného pilota, vyrobit si přístřešek k přežití nebo si vytvořit sádrovou masku. 
Pro některé účastníky nebyly tyto úkoly zdaleka tak těžké, jako vydržet celý týden bez internetu.
 O 18 dětí se staralo 8 dospělých velitelů a 1 zdravotník. Pevnost byla nakonec dobyta, všichni se vrátili bezpečně a plni do-
jmů. Pokud byste chtěli poslat příští rok své dítě s námi, můžete si již teď rezervovat termín od 6. 7. - 12. 7. 2014 na emailu  
lupak@centrum.cz, máme objednanou chatu s kapacitou pro 35 dětí.  

Dětský tábor  Lion Army

Horský pobyt mládeže

V sobotu 5.10.2013 se uskuteční čtvrté 
setkání formou netradiční bohoslužby, 
kterým chceme být inspirativní také pro 
Váš život. Opět se můžeme těšit na kul-
turní program, hosta i příběh. Celebra-
tion se koná v 17,00 hod v Kulturním 

domě v Horním Těrlicku.  
Těšíme se na Vás.

Chtěli bychom moc poděkovat obci 
Těrlicko za finanční dotaci na práci  
s dětmi a mládeží, ze které byly tyto 
akce částečně dotovány. Děkujeme.

Od 8. 8. do 12. 8. 2013 vyrazila skupinka místní evangelické mládeže a jejich přátel dobýt nejvyšší vrchol hlavního hřebene Zá-
padních Tater a zároveň nejvyšší vrchol Roháčů – Baníkov 2178 m.n.m. Základním táborem pro výstup se stal byt sboru Církve 
bratrské v Dolném Kubíně, kde jsme měli skvělé zázemí. V pátek jsme vyrazili na 9 hodinový výstup podle místních horalů 
pozdě, a to krátce po deváté hodině ranní. Z parkoviště jsme došli lesní cestou na Žiarskou chatu, a odtud pokračovali na Baní-
kov. V polovině výstupu se zamračilo, přišly hromy, blesky a po chvíli i kroupy, ale ty po nějakém čase odešly, tak jsme vítězně 
vrchol zdolali. To nejtěžší nás však teprve čekalo, sestup přes Tri kopy. Nějaké řetězy jsem už v Tatrách zažil, tyhle byly zdaleka 
nejtěžší, ale taky nejhezčí. Sestup se trochu protáhnul a k autu jsme dorazili téměř za tmy ve 21:00. Sedli jsme do auta a spustil 
se obrovský lijavec, který místní dlouho nepamatovali, jako by čekal, až budeme bezpečně v autech. Děkovali jsme Bohu, že 
nás tato průtrž mračen minula. Následující den jsme se rozdělili na 2 skupiny, jedna šla na Velký Choč a druhá, ta početnější, se 
šla vyhřát do termálních bazénů v Bešeňové. V neděli jsme se tak vrátili odpočatí domů.

CELEBRATION

Lukáš Sztefek
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Sport

Vážení čtenáři. Redakce Listů Těrlicka se omlouvá za nezařazení článku  pana Miroslava Futerka do minulého čísla. Proto 
teprve nyní přinášíme informace o tom , jaký byl soutěžní ročník 2012/13.

Muži FK Těrlicko skončili pod vedením nového trenéra  Radka Valáška na pěkném čtvrtém místě, nejlepším střelcem se stal 
Daniel Skoč se 13 vstřelenými góly. Po nevýrazných podzimních výsledcích se hráčům podařilo dotáhnout se na špici tabulky  
a nebýt dvou proher a jedné remízy v jarní části, měli  ještě šanci na  postup do vyšší soutěže. Tak snad příští sezónu.
Dorost  Těrlicka  skončil na pátém místě, nejlepší střelec byl Michal Bystroň se sedmi brankami. Hráči dorostu patřili na podzim 
mezi nejlepší celky soutěže, ale nedostatek hráčů poznamenal výkony natolik, že se propadli až na páté místo. Chlapcům, kteří 
bojovali někdy jen v sedmi a vydrželi bojovat až do konce soutěže, bych chtěl poděkovat a taky díky trenérům    Hanzlovi, 
Skorkovi, že svoji snahu nevzdali. Pomozte i vy posílit  družstvo dorostu a vrátit ho na první místo. Informace na 608725992. 
Naši nejmladší hráči nám dělají již několik sezon velkou radost. Pod vedením trenérů Knebla, Kocha, Golasowského, Dedka  
a Nohela ukazují velkou kvalitu mládežnické kopané v Těrlicku.  Mladší žáci jsou vítězové okresního přeboru, nejlepším střelcem 
je Lukáš Golasowski s dvaceti brankami a je i nejlepším střelcem celé soutěže. Starší přípravka rovněž svou skupinu vyhrála  
a opět nejlepším střelcem celé soutěže je Lukáš Golasowski s celkem rekordními 103 vstřelenými góly   Mladší přípravka hraje 
soutěže turnajově a naši malí hráči předváděli opět výborné výkony a nejlepším střelce se stal Adam Machala - 38 branek. Chtěl 
bych touto cestou pozdravit našeho kamaráda Danka Mrázka, kterému nemoc znemožňuje dále hrát a držíme palce, ať je brzo fit.
Děkujeme za přízeň fanouškům, sponzorům, vedení obce Těrlicko a všem příznivcům fotbalového klubu, bez kterých by 
to prostě nešlo. Zároveň bychom chtěli pozvat zájemce ze všech věkových kategorií, aby přišli posílit naše řady.
 

Futerko Miroslav předseda  FK Těrlicko

FK Těrlicko

Night Trail Ostravice 
Noční horský dogtrekkingový závod přes hory a vrcholy poblíž 
Ostravice odstartoval   5.8.2013 v 9 hodin večer. Závodníci 
přijeli z celé ČR a to za jediným cílem, uběhnout se svým 
psem co nejrychleji horskou trasu 29 km v naprosté tmě, jen 
s čelovkou a základní výbavou. Závodů se zúčastnila také 
pětadvacelilatá Adriana Slezáková z Těrlicka, kterou pejskaři 
znají spíše ze závodního pole z agility. Naběháno měla přes 
půl roku dopředu a součástí běžecké skupiny Extreme team 
byla teprve měsíc. Již po pár kilometrech měla problémy  
s čelovkou, ale vše se zdárně vyřešilo a tak do cíle doběhla 
něco po půlnoci v čase 3:58:12 a obsadila druhé místo ve své 
kategorii WTF-1 (hned za Adélou Esentierovou, úřadující 
Mistryní ČR v dogtrekkingu). Adriana podává v naší tréninkové 
skupině stále lepší výsledky a tak jsme zvědaví na její další 
závody, nejen na poli agility, ale taky v běžeckém dogtrekkingu. 
Její závody podporuje obec Těrlicko, které velice děkujeme. 
 
                                            Roman Baláž, Extreme team Ostrava

V krásném areálu závodiště Kartarena Ypsilonka u Chebu 
proběhl ve dnech 17. a 18. srpna 2013 již předposlední 
závod sezóny mezinárodního přeboru České republiky 
v juniorských kategoriích MiniGP, Minimoto, Skútr. 
Většina závodníků má tuto zánovní dráhu    v  oblibě  
a díky optimální předpovědi na celý víkend vládla v depu 
spokojená nálada. Jakub Machů společně s rodiči vyjel na 
tento závod již ve čtvrtek, aby to výrazně pomohlo k lepším 
výsledkům v nedělním závodu, kde se rozhodovalo o mistru 
republiky. Páteční tréninky napovídaly k rychlým časům. 
Jakub si v sobotním měřeném tréninku vyjel čtvrtou pozici. 
V nedělním závodě  se v  obou rozjížďkách odehrávaly 
těžké boje o druhou pozici mezi jezdci Bromovský, Bican, 
Jadrný, Machů, Daňhelková, Podzimek, Cyrus, kde se 
pořadí měnilo skoro každou zatáčku. V cíli pak byla celá 
sedmička pronásledovatelů v jedné vteřině, takže bylo po 
celou dobu závodu na co koukat. Jakub v závodě skončil 
na pátém místě. Celkově mu to zajistilo druhé místo  
v Mistrovství ČR. Děkujeme také obci Těrlicko za 
sponzoring.                                                 Rostislav Machů
 

Mezinárodní mistrovství ČR v mini GP v Chebu
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ZUMBATOMIC je Zumba fitness cvičení speciálně upravené pro děti – děvčata i chlapce ve věku 
od 4 do 12 let. Obsahuje aerobní cviky a také taneční styly jako je hip-hop, reggaeton , pop, ale také 
latinskoamerické taneční prvky. Vede děti k základním konceptům jako je koordinace, disciplína, 
sebevědomí a týmová spolupráce. Navíc se u ZUMBATOMICU děti skvěle zabaví a udržují si potřebnou 
kondici.

Milí rodiče,
ráda bych vás opět vyzvala k zápisu svých dětí-holčiček i kluků do tanečního a cvičebního kroužku Zumba pro děti. 
V Těrlicku probíhají dva kroužky, jeden ve školce Krteček pro děti od 4-6 let a druhý v malé tělocvičně ZŠ pro děti 
od 6-12 let na náměstí v Těrlicku. Kroužek ve školce i ve škole začíná od října 2013 a první zahajovací lekce pro 
školáky proběhne v pátek 27. 9. 2013 od 15:00-16:00 hodin v malé tělocvičně ZŠ na náměstí, kdy si všechny 
děti mohou speciálně upravenou Zumbu pro děti vyzkoušet ZDARMA! Ve školce pokračujeme v prvním týdnu 
měsíce října a nové děti si první lekce vyzkoušejí také ZDARMA! Konkrétní dny a hodiny obou kroužků budou 
známé až na konci září 2013. 

Zumba fitness v Těrlicku pro dospělé

I vás, ženy a muže, vyzývám, ať navštívíte mé lekce, které se konají od září 2013 každé pondělí a středu od 19:00-
20:00 hodin v malé tělocvičně ZŠ na náměstí.  Lekce stojí pouhých 60 Kč!!! Přijďte všichni i vy, kteří jste na mých 
lekcích stále ještě nebyli! Nemůžete o nic přijít, maximálně o kilogramy! :-D Těším se na vás, vaše Nikol.
Více se dozvíte na webových stránkách www.zumbaaa.cz
                                                                                                                                                                      
                                                                                                                                                                 Nikol Wlochová

KROUŽEK ZUMBATOMIC V TĚRLICKU POKRAČUJE!
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Aleš Reitz z oddílu T3 - Table Tennis Těrlicko se stal okresním přeborní-
kem ve stolním tenise celoročního seriálu Regionálních bodovacích turna-
jů mládeže okresu Karviná v kategorii starších žáků i dorostu.
         Poslední 8. díl těchto turnajů se uskutečnil  v Orlové. Po jeho ukončení 
bylo provedeno vyhodnocení bodového  pořadí a následně předány poháry 
vítězům, přeborníkům, v jednotlivých věkových kategoriích.   Blahopřeje-
me a doufáme, že tento významný úspěch těrlického stolního tenisu může 
přivést další zájemce  k této hře.
          Také „A“ mužstvo oddílu T3 Těrlicko v prvním roce své existence 
zaznamenalo úspěch, kdy postoupilo do regionálního přeboru, takže od 
října letošního roku můžeme v Těrlicku vidět  ještě kvalitnější soutěž . 

                                                                                        Ing.Čestmír Erban

Těrlicko má okresního přeborníka

Už nám pomalu začíná podzim
Už nám pomalu začíná podzim, s čímž se chýlí ke konci i sezóna závodů pionýrů. V naší obci již všechny plánované závody 
proběhly a myslím si, že velice úspěšně a hlavně bez vážných zranění. 	 V pořadí již 4. závod konaný letos v Těrlicku proběhl 
na trati nad hřbitovem. Závodu se zúčastnilo 37 závodníků, kteří opět startovali ve dvou třídách, a to klasik a speciál. Trať byla 
technicky náročnější, především pro třídu klasik. Nechyběly skoky, klopené zatáčky, sjezdy a výjezdy. Náročnost trati se proje-
vovala především na stavu závodních strojů. Výfuky, vzduchové filtry a spousty dílů byly volně rozesety téměř po celé závodní 
trati. Některé stroje měly natolik upravenou geometrii rámu, že nebyly schopny nastoupit do dalších rozjížděk, takže finálových 
jízd se zúčastnilo podstatně méně jezdců.       
Kategorie Klasik                   
                                                                   1. Vojtěch Sekanina, AMK Frýdek-Místek	 	 	 	

2. Tomáš Neckář, TNT Ostrava
3. Radek Piper, U7 Sedliště

Kategorie Speciál
1. Richard Ševčík, Jaris racing team
2. Přemysl Toman, TNT Pstruží

3. Jiří Nutil, Těrlicko

Poslední letošní závod konaný v naší obci se uskutečnil na poli paní Godulové v Hradišti. Jezdecká účast byla obdobná jako  
v Těrlicku. Závody probíhaly v přátelském duchu. Zpestřením závodů byly vložené rozjížďky žen, kterých se účastnilo pět od-
vážných závodnic. 

Kategorie Klasik
1.	 Patrik Čajka, Hrad-Tran team
2.	 Tomáš Neckář, TNT Ostrava
3.	 Radek Piper, U7 Sedliště

Kategorie ženy
1.	 Jana Bialoňová, Hrad.Tran team 
2.	 Veronika Kubinová, Hrad-Tran team
3.	 Jana Lapišová, Hrad-Tran team
4.	 Nikol Polášková, Mayor team
5.	 Markéta Čajková, Hrad-Tran team

Kategorie Speciál
1.	 Richard Ševčík,  
             Jaris racing team
2.	 Jiří Nutil, Těrlicko
3.	 Jakub Kmošťák

Závod kategorie „ženy“
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Mateřská školka po rekonstrukci


